



Firelake Fry Bread Taco Menu

<u>https://menuweb.menu</u> 1568 S Gordon Cooper Dr, 74801, Shawnee, US, United States +14052730108,+14052730101 - http://www.facebook.com/firelakepizza



On this homepage, you can find the **complete** <u>menu</u> of Firelake Fry Bread Taco from Shawnee. Currently, there are **27** dishes and drinks up for grabs.

Firelake Fry Bread Taco Menu



Entrées

NUGGETS

Chicken

CHICKEN NUGGETS

Sauces

SALSA

Dessert

CHEESECAKE

Toppings

TOPPINGS

Pizza Snacks

CHELSE BREAD

Restaurant Category

DESSERT

Pizza

PIZZA TEXAS CHEESE PIZZA

Mexican Dishes

TACO TACOS

These Types Of Dishes Are Being Served

TUNA STEAK

- PIZZA BREAD
- SOUP

MEAT

CHICKEN

Ingredients Used



CHEDDAR CHEESE CHEDDAR OLIVES

LETTUCE TOMATOES BEANS CHEESE CORN SPINACH BEEF

Firelake Fry Bread Taco Menu



Firelake Fry Bread Taco

1568 S Gordon Cooper Dr, 74801, Shawnee, US, United States **Opening Hours:**

Monday 11:00 -21:00 Tuesday 11:00 -21:00 Wednesday 11:00 -21:00 Thursday 11:00 -21:00 Friday 11:00 -22:00 Saturday 11:00 -22:00 Sunday 12:00 -19:00



Made with menuweb.menu